



有机会 我会看遍 这美景

愿你在天堂里 自由奔跑

博主:湖水千尺

美国威斯康星州的昂格尔抱着爱犬在温暖的苏必利尔湖中,是为了缓解爱犬关节疼痛。这张触动人心的照片被媒体评为2012年感动美国的照片。不幸的是,昂格尔的老牧羊犬舒尔普在过完20岁生日后不久,于近日离世。

20年前,昂格尔和女友想收养一只小狗,他们找了差不多一年,最终在一家动物庇护所看到了缩在笼子里的舒尔普。昂格尔说,他一见到这只狗就喜欢上了它,“当时它好像受了虐待,连玩具都不知道玩儿,我想把它带回家,让它学会享受生活”。在他和女友的呵护下,舒尔普终于恢复了活力,成了他们家庭的一部分。

从那以后,昂格尔与狗的感情日益深厚,与女友的感情却每况愈下,最终,女友在10年前离开了他。失恋的昂格尔痛不欲生,甚至想到了自杀,可是,不离不弃的舒尔普给他带来了力量,让他最终渡过了难关。不善言辞的他说:“它救过我,我只是想尽我所能回报它。如果没有它陪着我,我可能不会活到今天。”

一路走来,当年的小狗已经变成了19岁的老狗,患有白内障、关节炎等疾病。由于病痛折磨,舒尔普每天都难以入睡。昂格尔对其不离不弃,他偶然发现苏必利尔湖温暖的湖水可以缓解舒尔普关节的疼痛,于是就抱着它到湖中进行“水疗”。水的浮力减轻了舒尔普的疼痛,每次它都会在水中依偎在昂格尔的胸前静静地睡上一小觉。

昂格尔的朋友安娜是专业摄影师,她知道舒尔普将要走到生命的尽头,于是就有了这一组人狗情深的照片。安娜说:“我只有5分钟的拍摄时间,却拍到了最精彩的部分,它竟然在他怀里睡着了。这绝不是摆拍。”照片一经公布,马上在网上被网友疯传,感动了无数人。

昂格尔是农场看门人,经济条件很差。此前,他只能花点儿小钱给狗止痛。照片公布后,不少热心人给兽医诊所捐了数千美元,使舒尔普接受了更好的治疗,才让它的生命延长了一年。19日,昂格尔在网络上公布了舒尔普离开这个世界的消息。网友得知消息后,在网络上燃起蜡烛,祝愿这只幸运的狗可以在天堂里自由奔跑。



(请各位博主与本报联系,以奉薄酬。)

博主:mengshi3

看着人民币,除了想花掉它,你还想到了什么?近日,有网友将100元、50元、20元、10元、5元、1元人民币上的风景图案和真实的风景完美拼接,让人有了看遍这美景的冲动。



人民大会堂

布达拉宫

桂林山水

三峡夔门

泰山

三潭映月



在英国买中国古董

博主:马未都

威立士拍卖行是英国一家名不见经传的小拍卖行,前些年被中国人知道,缘于偶然发现的一个元代青花葫芦瓶。这个葫芦瓶至今还是个孤品,在被发现之前一直在英国乡下一户人家门口用来播放雨伞。

后来,天时地利人和,在著名的元代青花鬼谷下山大罐拍出世界纪录后三天,这个元代青花葫芦瓶也神奇地拍出了高价——当年约合5000万元人民币。它的照片至今还挂在威立士拍卖行的门厅里,以示光荣与梦想。

因为我在这家拍卖行订购了一件心仪的藏品,便从万里之外赶到了拍卖行。拍卖行里有一名中国女孩儿,是从上海去的。在异国他乡听到家乡话让人颇感亲切,我们聊了几句,知道威立士拍卖行的中文名字就是她翻译的。

她的老板听说我来了,就热情地跑出来要请我们喝茶,又要和我们合影。我觉得把英国绅士逼得如此有“中国味儿”,还多少有些世俗,显然是受中国文化的影响。中国文化的人际关系表象就是生人要熟,一见面就称兄道弟,假装是朋友,实际上人心隔肚皮,各有各的鬼主意。

这个英国老板算是学会了这一套,还没等我写博客呢,我的朋友就传来信息,说那个英国人先于我将合影上传于网络,照片上,我和他握手言欢、一副相见恨晚的模样。其实,他只是觊觎我兜里的钱,我则看中了他找到的300年前漂洋过海的中国宝贝,各取所需而已。



明星爱买什么书

博主:远子

我曾在一家书店工作了两年,其间有不少明星来买过书。

老狼来过几次,有一次,我鼓起勇气跟他聊了几句,问他最近有没有演出,他笑着说没有,然后我就灰溜溜地走了;汤唯来过一次,我偷偷地在旁边长久地注视着她,假装在书架前整书,心里盼着她会问我某本书放在什么地方,但她自始至终也没问,最后她买了一本有关室内装修的书;基努·里维斯来买过一次书,不少人想跟他合影,他没有推辞……

绝大多数明星所买的书,除了一些实用类的书,基本上都是“心灵鸡汤”类的,周迅是个例外,她只买世界名著。

一天,我比较喜欢的一个二线女明星让我给她推荐几本好看的外国小说,我给她推荐了《十一种孤独》《过于喧嚣的孤独》,每本书她只翻了一分钟,一边翻一边摇头,最后她买了一本有关治愈“拖延症”的书。